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Alo do tç'(oÉCtMe NoNA) Reuniôo ordinório do Cômoro Municipol de Sõo

Golordo reolizodo no dio 14 (quotoÍze) de dezembÍo de 2017 (dois mil e

dezessele) ôs l9hs e l5min (dezenove hoÍos e quinze minulos), no sêde do

Cômoro, ô Proço Soo SebostiÕo, no, 45, nesto cidode, onde se reunirom sob

o Presidêncio do vereodor Gilberlo de Oliveiro Côndido, os senhores

vereodores: Aloelso Elios Xovier, Anivoldo José Borboso, Corlos Alves de

Comorgos, Denise Aporecido Alves, Genésio MoÍlins Neto, íris Antônio Limírio,

José Dedi de Souzo, José Luiz Messios Neto, José PeÍeiÍo Rodrigues, José

Reinoldo do Silvo, Morcilon Loci Rodrigues e Voldivino HonoÍoto de Oliveiro.

Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o senhor Presidente

declorou oberto o Décimo Nono ReuniÕo Ordinório do ono de 20.l7. Forom

executodos os Hinos Nocionol e de Sôo GoloÍdo de ocordo com o

Resoluçoo no 2541 2014, Foi onunciodo o LEITURA DA ATA DA 20' UIGESIMA)

REUNIAO EXTRAORDINARIA OCORRIDA NO DIA 28 ryINTE E OITO) DE

NOVEMBRO DÊ, 2Ol7 (DOIS MIL E DEZESSETE). Vereodor Genésio solicitou o

dispenso de suo leituro. O pedido Íoi posto em oprecioçôo e votoçôo, sendo

o mesmo oprovodo por l2 votos. A oto, portonto, foi declorodo oprovodo,

sem ressolvos, nos termos do ort, 35 do Regimento lnterno (ResoluçÕo 94192).

Possou-se o LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS: Forom lidos oÍÍcios, o primeiro

do lovro do vereodor José Luiz Messios Neto e o segundo do vereodoro

Denise Alves. Forom lidos convites: A Cômoro Municipol de Aroxó, convido

poro solenidode de Outorgo de Honrorios do Poder Legislotivo Municipol o

reolizor-se no dio 19 de dezembro de 2017, às 17 horos no Gronn Holl, no

Avenido Ministro Olovo Drummond, n" 700, Aeroporto de Aroxó- MG. O

Diretor do Foro do Comqrcq de Sõo Gotordo, Juiz de Direito Roberto Troster

Rodrigues Alves, convido poro o solenidode de entrego do Medolho

Desemborgodor Hélio Costo o Henrique Ribeiro de Resende no dio l9 de

dezembro de 2017 ôsl7H30min no Fórum Antônio Melgoço, Solôo)to Júti,
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Avenido Presidenle Vorgos, 595 Centro SÕo Gotordo MG, No sequêncio

possou-se o APRESENTACÃO DE PROJETO: Proielo de Resoluçôo n' 09 de l2 de

dezembro de 2Ol7 que "Regu/omenfo o Lei Municipal n. 2.255, de 27 de

novembro de 2017, que Dispõe sobre os viagens oficiois e a concessõo de

diórios oos vereodores e seruidores do Poder Legislotivo e dÓ outros

providências, " Em seguido possou-se o ANÁIISE, DISCU O E VOTACÃO DE

PROJET DE LEI: Primeiro Substitutivo do Proieto de Lei n' 074, DE 3l DE

AGOSTO DÊ 2017 que "Eslobelece proposta orçamenforia, estimando a

receito e fixondo o despeso do Município de Sõo Gotordo poro o exercício

de 20lB - Lei OrÇamentória Anual," Foi lido o PoÍecer do Comissôo de

Fiscolizoçõo Finonceiro e OrçomentóÍio sobre os Emendos oo Subslitutivo oo

PÍoielo 7412017, posto em discussôo e votoçÕo, o porecer obteve

oprovoçôo por 12 votos, Forom lidos, discutidos e votodos os EMENDAS AO

PRIMEIRO SUBSTITUTIVO AO PROJETO 74/2017: EMENDA n.o I - O "coput" do

ort, 5o posso o vigoror com o seguinte redoçôo: Att. 5o - Duranfe a execuçõo

orçamenlaria, fico o Executivo e o Legislotivo Municipal, oulorizodos o obrir

medianfe decretos, créditos odicionois suplementores oté o limite de 5%

(cinco por cento) dos despesos fixodas nesta lei, poro reforçor dotoções que

se tornorem insuficientes, podendo poro tonÍo. A emendo foi posto em

discussÕo, vereqdor José Luiz explicou que o proposto de emendo oo ort, 5o,

é umo moneiro do Coso Legislotivo ocomponhor o que se posso no

execuçÕo do peço orçomentório do odministroçÕo municipol, VereodoÍ

Genésio porobenizou o ComissÕo por opresentor esto emendo, opinou ser

esso umo formo do legislotivo ocomponhor o que ocorre no odministroçÕo

público. A emendo foi posto em votoçÕo, obtendo oprovoçôo por 12 votos.

EMENDA n.' 2: "Débito de R5100.000,00 (Cem mil reois) no reservo de

contingência, paro reforçor dotoÇoo de conslruçõo do conil municipal". A

emendo Íoi posto em discussÕo, vereodor Genésio lembrou que esse âumo
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luto de onos e ogrodeceu o incentivo dos demois vereodores em propô-lo.

VereodoÍ José Luiz, porobenizou o vereodor Genésio pelo persistêncio em

reloÇÕo ô construçôo do Conil, Aindo escloreceu que o volor previsto estó

sendo remonejodos do reservo de contingêncio do orçomento e noo

otropolho em nodo o execuçÕo em quolquer outro progromo que o
governo municipol tenho previsto. Vereodoro Denise porobenizou o

vereodor Genésio pelo opoio o construçÕo do conil, e tombém mencionou

suo porticipoçÕo neste projeto. Vereodor Voldivino cumprimentou o

vereodor Genésio pelo iniciotivo e folou do importôncio do emendo com

vistos o Crioçôo do Conil, Vereodor José Reinoldo destocou que é

necessório umo educoçÕo do populoçôo poro que nÕo depositem os

onimois nos ruos do cidode e tombém umo Íiscolizoçôo do órgõo

responsóvel, Aindo porobenizou o vereodor Genésio pelo iniciotivo do

proposto, A emendo foi posto em votoçÕo, obtendo oprovoçÕo por 12

voÍos, EMENDA n." 3: O demonstrotivo do receito estimodo posso o vigoror

com o seguinte redoçÕo: "Onde se lê: PromoçÕo de Torneios,

Compeonotos, OlimpÍodos". Posso o ter o seguinte redoçÕo: "PromoçÕo de

Torneios, Compeonotos. Olimpíodos, Lioo Esportivo". A emendo foi posto em

discusõo e votoçÕo, obÍendo oprovoçÕo por 12 votos, EMENDA n.o 4:

"Débito de R5100.000.00 (Cem mil reois) no reseNo de contingêncio. poro

reforçar dotaçdo de construçõo de proÇas". A emendo Íoi posto em

discussÕo, vereodor Genésio moniÍestou dizendo que seu pedido poro

reformo dos proços é um pedido ontigo e ocredito que o projeto sejo Íeito

nesse mondoto e que reÍorçou o pedido poro reformo do Proço Sonto

Terezinho tombém, A emendo Íoi posto em voÍoçÕo, obtendo oprovoçoo
por l2 votos. EMENDA n." 5: "Débifo de RSó0.000,00 (Sessen/o mil reois) no

reseruo de contingêncio, poro reforçor dotoçdo de opoio oo ensino

superior", A emendo Íoi posto em discussÕo, vereodor Corlos mon ifstou o
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seu opoio Ô emendo e opinou ser importonte o reservo em opoio oo

tronsporte dos estudontes, Vereodor Genésio citou os dificuldodes

enÍrentodos pelos universitÓrios que estudom Íorom do municÍpio, vereodor

Aloelso folou do importÔncio do oumento do quontio repossodo poro o

tronsporte dos estudontes e disse que conto com o ojudo do preÍelto poro

oumento desse Íeposse, Tombém ogrodeceu o opoio dos demois

vereodores nesto couso. A votoçÕo foi posto em votoçÕo, obtendo

oprovoçôo por 12 votos, EMENDA n.'6'. "Débito de R5100000,00 (cem mil

reais) no reserva de confingência, pora reforçar dofoçõo de Promoçdo de

Torneios, Compeonotos, Otimpíados, Liga Esportivo", A emendo foi posto em

discussÕo, veÍeodor José Luiz monifestou dizendo que o emendo n" 3 é

oditivo, jó o emendo no ó prevê umo reseryo poro o Óreo de esporte, O edil

ressoltou que foi criodo umo SecretÓrio de Espories e um corgo de Secretório

do Esporle poro o execuçÕo dos otividodes esportivos, questionou se o

secretório de esportes foi ouvido no oportunldode em que foi eloborqdo o

peÇo orÇomentório. Destocou o trobolho do comlssÕo orçomentório

priorizondo qtividodes extremomente necessÓrios poro o nosso municÍpio.

Vereqdoro Denise disse que desde o desmembromento do SecretÓrio do

Esporte o objetivo ero que este reoscendesse no município, desenvolvendo

otividodes esportivos que envolvessem o comunidode. Aindo relotou que

Sôo Gotordo jó foi polco de muitos otroçÔes esportivos e poro o ono de 201B

o objetivo é Íortolecer qindo mois esso secretorio e os otividodes esportivos,

A emendo Íoi posto em votoçÕo, obtendo oprovoÇÕo por 12 votos. Foi lido o

poÍeceÍ do Comissôo de Legisloçôo, Justiço e RedoçÕo sobre o Primeiro

Substitutivo oo Proieto 74t2017, posto em discussÔo e votoçÕo, sendo

oprovodo por l2 votos, O porecer do comissÕo foi posto em discussÕo e

votoçÕo, obtendo oprovoçÕo por'1 2 votos, Foi Íeito o leituro do poÍeceÍ

coniunlo dos Comissôes de Serviços Públicos Municipois e de Fiscol tzoçôo
)
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Finonceiro e Orçomentório sobre o PrimeiÍo Substitutivo oo PÍoielo 7412017,

que foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo oprovoçÕo por 12 vofos. Foi

lido o Primeiro Substitutivo oo Proieto 7412017, que Íoi poslo em discussôo e

votoçôo, obtendo oprovoçôo por 12 votos, Possou-se o leituro do Primeiro

Substitutivo oo Proieto de Lei n' 075, de 3l de ogoslo de 2017, que "/nslllui o

Ptano Plurionual do Município de Sao Gotordo paro o quodriênio 20l8-2021 e

dó outros providências". Foi lido o porêcêÍ do Comissôo de Legisloçõo,

JusliÇo e Redoçôo, posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo oprovoçÔo por

l2 votos, Foi feito o leituro do porecer conjunlo dos Comissôes de Serviços

Públicos Municipois e de Fiscolizoçôo Finonceiro e Orçomentório, colocodo

em discussôo e votoçÕo, obtendo oprovoçôo por 12 votos, No sequêncio foi

lido o PÍimêiro Substitutivo oo Projeto de Lei 075l2Ol7, colocodo em discussÕo

e votoçoo, obtendo oprovoçÕo por 12 votos, O senhoÍ Presidente

ogrodeceu q todos os vereodores pelo empenho e responsobilidode em

oprovoçÕo do proposto orçomentório que iró vigoror no de 20,18, cumprindo

com mois um dever peronte o populoçôo. No ordem possou-se o LEITURA DE

PEDIDOS DE PROVIDENCIAS: Pedido de Providêncio n' 250/2017, de outorio

do Vereodor Genésio Mqrtins, que solicito instoloçôo de ploco de PARE no

Avenido Brosil em frente ô Trickel chegodo do rototório. Pedido de

Providêncio n" 25112017 , de outorio do Vereodor Genésio Mortins, que pede

devido sinolizoçÕo de trônsito no Avenido Rio Tocontins nos Boinos Jordim

Ano Poulo, Nosso Senhoro Aporecido e Sol Noscente. Pedido de Providêncio

n" 25212017, de outorio do Vereodoro Denise Alves, que solicito o

monutençÕo e limpezo no conteiro do Íinol do Avenido TobeliÕo JoÕo Lopes

entrodo do boirro Alvorodo. Pedido de PÍovidêncio n' 25312017, de outorio

do Vereodoro Denise Alves, que solicito ÍiscolizoçÕo do estocionomento de

ônibus rurois no Avenido Poulo Shimodo, no entrodo do boino Boo

Esperonço. Pedido de Providêncio n' 25412017, de outorio do Vereoof'

zr'-
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Aloelso Elios Xovier, que solicito o instoloçoo de plocos indicotivos com nome

de ruos, ovenidos e logrodouros em todos os boirros do município que oindo

nÕo possuem esse tipo de sinolizoçÔo. Pedido de Providênciq n'255/2017, de

outorio dos Vereodores Voldivino Honoroto, Corlos Comorgos e José

Reinoldo, que pede o monutençÕo de Íodos os ocodemios oo or livre do

cidode. Pedido de Providêncio n" 25612017, de outorio do Vereodoro Denise

Alves, que solicito o monutençÕo do Ruo José Bolbino Filho no boirro sÕo

Geroldo. A seguir possou-se o ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTACAO DE

INDI cÔes: lndicoçôo n" O75t2O17, de outoriq do Vereodor Genésio

Mortins, que sugere o disponlbilizoçÕo de mois locres e popel poro impressÕo

de documentos de tronsÍerêncio de veículos, Indicoçôo n" 07612O17' de

outorio do Vereodor íris Antônio LimÍrio, que sugere qcrescentor mois umo

Ruo no boino SÕo Lucos dondo qcesso Ô Ruo AristÓteles Cqrvolho poro o

bqirro Sôo Geroldo, lndicqçôo n'O77 l2Ol7, de outorio do Vereodor íris

Antônio Limírio, que sugere o possibilidode de construir umo creche no boirro

SÕo Geroldo, lndicoçôo n" 07812017, de outorio do Vereodor Anivoldo

Borboso, que sugere implontoçÔo de rototório em frente o Delegocio de

PolÍcio Civil de SÕo Gotordo. As indicoções forom postos em discussÕo,

vereodor Genésio ogrodeceu o opoio dos demois vereodores e justlficou o

importôncio dos seus pedidos de providêncios e indicoções, As indicoÇÕes

Íorom postos em votoçÔo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por 12 votos. No

sequêncio possou-se o Leiluro, Discussôo e Voloçôo de Moçôo de

Congrotuloções e Aplousos q Cleuso Molinori que em seguido Íoi posto em

discussôo, veÍeodor Voldivino monifestou dizendo que Cleuso Molinorl é umo

pessoo que vem contribuindo poro com o populoçÕo, principolmente

otrovés de seu trobolho junto o AssocioçÕo HumonitÓrio que dÓ opoio os

pessoos portodoros de côncer, Vereodor Morcilon porobenizou o vereodor

Voldivino pelo iniciotivo e destocou o imporlÔncio e o tr o
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desempenhodo pelo Dono Cleuso os pessoos com cÔncer, sendo esto umo

homenogem justo. Vereodoro Denise porobenizou o vereodor pelo iniciotivo,

destocou oindo que Dono Cleuso é umo personolidode importonte no óreo

do ossistêncio sociol, pelo ojudo que presto os pessoos portodoros do

doenço, oindo frisou que é um trobolho de dooçÕo, Vereodor Corlos

reÍorçou os polovros dos vereodores, e porobenizou o vereodor voldivino

pelo homenogem e citou que o Coso Legislotivo tem que ficor otento o

essos pessoos que voluntorlomente desenvolvem este tipo de trobolho em

beneÍÍcio do comunidode do municÍpio. VeÍeodor Aloelso tombém

porobenizou o vereodor pelo inlciotivo do homenogem e cumprimentou

Dono Cleuso pelo trobolho exercido em nosso sociedode, Vereodor Genésio

cumprimentou o vereodor Voldivino pelo moçÕo de oplousos e porobenizou

Dono Cleuso pelo Írobolho em destoque reolizodo em nosso cidode.

Vereodor José Luiz porobenizou o vereodor Voldivino pelo lembronÇo em

homenogeor Dono Cleuso e no oportunidode tombém o cumprimentou

pelo trobolho reolizodo, Vereodor Anivoldo porobenizou o vereodor

Voldivino pelo oto nobre em homenogeor Dono Cleuso e destocou que o

mundo preciso de mois pessoos como elo e suo Íomilio. A moçÕo foi posto

em votoçÕo, sendo oprovodo por l2 votos, O senhor Presidente porobenizou

o vereodor Voldivino pelo homenogem prestodo o Dono Cleuso, pessoo

que ocolhe tonto gente, Possou-se o LeituÍo, Discussôo e Votoçôo do Moçôo

de pesor o Osvoldo Moreiro, proposto pelo Vereodor Morcilon Loci

Rodrigues. VeÍeodor Morcilon disse que Osvoldo Moreiro fol um gronde

vereodor em nosso cidode, no perÍodo de l97l o .l973 e deixou umo belo

histório, VereodoÍ Genésio cumprimentou o vereqdor Morcilon por lembror-se

de um colego que prestou suo contribuiçÕo oo município. Vereodor

Voldivino tombém cumprimentou o vereodor por lembror-se do militonte

Osvoldo Moreiro, e expressou seu pesor em rozÕo de seu Íolec

7',
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VeÍeqdoro Denise cumprimentou o fomÍlio e moniÍestou seu pesoÍ. Vereodor

Aloelso cumprimentou o vereodor Morcilon pelo justo homenogem prestodo

oo ex-vereodor. A moçÔo foi posto em votoçoo, obtendo oprovoçÕo por 12

votos. O senhor Presidente moniÍestou seu pesor pelo Íolecimento do ex-

integronte desto Coso Legislotivo e dirigindo-se o fomÍlio enlutqdo que esto

recebo os sentimentos desto Coso com esso moçôo de pesor. No ordem

possou-se o ELEICÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÀO

GOIARDO PARA O ANO DE 2018. O senhor Presidente, seguindo o

determinodo no ort. 9o e seguinfes do Regimento lnterno do CÔmoro

Municipol, possou o opresentor Chopo completo dos condidotos que

concorrerÕo ô Eleiçôo do Meso Diretoro poro Exercício 2018, composto:

Presidente: JOSÉ DEDI DE SOUSA; Vice.PÍesidenTe: ANIVALDO JOSÉ BARBOSA;

I" Secreiório: GILBERTO DE OLIVEIRA CÂNDIDO; 2. Secreiório: JOSÉ REINALDO

DA SILVA, O senhor Presidente deu inicio oo processo de votoçÔo e eleiçÕo

do meso diretoro, nomeou como escrutinodores os vereodores lris AntÔnio

LÍmirio e José Pereiro Rodrioues, Os escrutinodores obrirom o urno, mostrorom

oo público que esto encontrovo-se vozio, rubricorom os cédulos e os

contorom, informondo que totolizorom o número de ,13, 
Procederom oo

chomomento nominol de codo vereodor que receberom o cédulo e

emiÍirom seu voto em escrutínio secreto, conÍorme ordemt Aloelso Elios

Xovier, Genésio Mortins Neto, Voldivino Honoroto de Oliveiro, Anivqldo José

Borboso, Gilberto de Oliveiro CÔndido. Morcilon Loci Rodrigues, Corlos Alves

de Comorgos, José Dedi de Souso, José Luiz lvlessios Neto, José Reinoldo do

Silvo, Denise Alves, Jose Pereiro Rodrigues e Íris Antônio Limírio. Encerrodo o

votoÇÕo, os escrutinodores opurom os votos e veriÍicorom o seguinte

resultodo: Chopo I obteve 13 votos, O senhor Presidente proclomou o

resultodo obtido e informou que o Meso Diretoro do CÔmoro lVunicipol de

SÕo Gotordo eleito poro o ono de 201 8, com l 3 votos Íicou ossim consti o:
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Prgsidente: José Dedi de Souso; Vice-Prêsidente: Anivoldo José Borboso; l"

Secrelório Gilberto de Oliveiro CÔndido e 2" Secrelório: José Reinoldo do

Silvo. No sequêncio o senhor Presidente colocou em oprecioçôo do PlenÓrio

o dispenso do oplicoçÔo do Art. 
,l82 do Regimento lnterno, com o objetivo

de oprecior, logo opós o Presente SessÕo PlenÓrio, o Proielo de Resoluçõo

O9t2Ol7. O pedido de dispenso foi posto em discussôo e votoçÔo, sendo

oprovodo por 12 votos, No ordem o senhor Presidente convocou os Edis,

poro o 2l o ReuniÕo ExtroordinÓrio hÓ ocorrer l0 minutos opós o presente

sessÕo Plenório poro oprecioçÕo do Proielo de Resoluçõo n" 09, de 12 de

dezembro de 2017. No sequêncio possou o PALAVRA IVRES AOS

VEREADORES: Vereodor Morcilon pediu que o portir dos prÓximos reuniões

ordinórios que os hinos fossem contodos conforme resoluçõo do vereodor

Genésio. Cumprimentou oo presidente Gilberto, pelo conduçÔo dos

trobolhos nestq Cômoro Municipol. Aindo porobenizou o novo meso diretoro

desejondo muito forço, poz e hormonio entre todos. O vereodor desejou um

Feliz Nqtol o todo populoçÔo e um ono de muitos reolizoções. Vereodor

Anivoldo folou do sotisÍoçÕo em continuor como membro do Meso Diretoro,

dondo suo contribuiçÔo. Porobenizou o presidente Gilberto pelo conduçoo

dos trobolhos nesto Coso Legislotivo. Vereodor José Pereiro porobenizou o

presidente Gilberto pelo belÍssimo trobolho Íeito neste ono de 20)7 e

cumprimentou o presidente eleito, vereodor José Dedi, desejondo sobedorio

e inteligêncio poro reolizoçÕo do trobqlho em 20'l 8. Vereodoro Denise

ogrodeceu oo presidente Gilberto pelos ensinomentos neste ono e pelo

trobolho desenvolvido e oindo desejou poro 2018, hormoniq, respeito, poz,

porobenizondo o novo presidente eleito, A vereodoro pontuou sobre oÍicio

de suo lovroturo, solicitondo oo senhor PreÍeito que noo odite o controto

com o Coposo sem ontes consultor o Coso Legislotivo. Vereodor José

Gilberto pelo trobolho exercido durontReinoldo porobenizou o presidente eo
)
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ono, Foiou do imenso prozer em trobolhor com o mesmo, e oindo

ogrodeceu todo o oprendizodo lhe repossodo. Porobenizou o presidente

eleito e o novo meso diretoro, lhe desejondo muito sobedorio, O vereodor

oindo deixou umo mensogem de Notol e Próspero Ano Novo Ô todos.

Vereodor Corlos porobenizou e ogrodeceu o presidente Gilberto pelos

ensinomentos, serenidode e Íirmezo poro com os trobolhos nesto Coso

Legislotivo. Cumprimentou o presidente eleito José Dedi e lhe desejou muito

sobedorio e desejou que este montenho o hormonio do coso no próximo

ono, O vereodor oindo porobenizou os comerciontes pelos enÍeites

colocodos no nosso proÇo e folou do importôncio em fozer o Notol mois Íeliz

doqueles que possom por diÍiculdodes. Vereodor José Luiz fez o leituro do

OÍício que seró encominhodo oo governodor de Minos Gerois que solicito q

reduçôo dos olíquotos de ICMS- lmposto de CirculoçÕo e Mercodorios e

Serviços de combustíveis em Minos Gerqis, explicou que esso é umo

mobilizoçôo de todo o regioo poro ser otendido pelo governodor do estodo,

O vereodor porobenizou o presidente Gilberto pelo trobolho desempenhodo

neste ono, opinou ter sido esto umo gestÕo sério, tronsporente, responsÓvel,

Aindo opinou que o equipe desto Coso Legislotivo contribuiu pqro.o sucesso

desto gestÕo, codo um exercendo suos Íunçoes poro o reolizoçÔo e

conclusÕo dos trobolhos, Destocou os quontidodes de pedidos de

providêncios e indicoçôes e projetos opreciodos pelo CÔmoro. No ocosiÕo

porobenizou o presidente eleito poro o gestõo de 20lB e lhe desejou muito

sucesso no cominhodo. Vereodor Aloelso ogrodeceu o todos os vereodores

pelo respeito e corinho. Porobenizou o presidente Gilberto pelos trobolhos

desempenhodos neste ono e cumprimentou o presidente eleito, lhe

desejondo muito sucesso. Vereodor Voldivino porobenizou o presidente

Gilberto pelos trobolhos e oindo porobenizou o presidente eleito José Dedi

pelo novo gestÕo, lhe desejondo muito sobedorio, Co ou
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cumprimentondo o vereodoro Denise pelo iniciotivo em encominhor oÍÍcio o

prefeituro solicitondo que esÍo nÕo foÇo o oditivo de controto com o

empreso COPASA, sem ontes consultor o CÔmoro. O vereodor oindo

destocou que Íoi um ono de muito trobolho desenvolvido pelo Coso

Legislotivo, citondo o quontidode de pedidos de providêncios, indicoções,

projetos e os recursos conseguidos poro o nosso populoçÔo. Vereodor

Genésio reforçou seu pedido de providêncio, justiÍicondo o importôncio do

sinolizoçôo nos locois pedidos. Porobenizou e ogrodeceu o presidente

Gilberto pelo conduçõo dos Írobolhos, principolmente o oprovoçoo do Lel

Orgônico, Porobenizou o novo meso diretoro e lhe desejou muito sobedorio

no gestoo dos trobolhos, Vereqdor Íris folou do trqbolho de honro

desempenhodo pelo presidente Gilberto e ogrodeceu seus ensinomentos, O

vereodor oindo desejou oo presidente eleito sobedorio, Vereodor José Dedi

moniÍestou ogrodecendo os votos de confionço dos vereodores e soÍisÍoçôo

em fozer desto turmo e relotou que opós 20 onos retornou o político,

LembÍou que foi presidente do Coso Legislotivo em l99l e 'l993, O vereodor

mencionou codo vereodor, proÍerindo polovros de omizode e consideroçÔo

o todos, tombém direcionou oos Íuncionórios ogrodecendo o opoio e o

trobolho desempenhodo, O vereodor oindo citou os diÍiculdqdes em seu

cominho e reloÍou que Íoi com o ojudo do político, que é olgo que gosto

muito, e opoio dos vereodores que vem tentondo superor os problemos

enÍrentodos, frisou que o povo concedeu esso sotisfoçÕo o ele, Disse que

espero o opoio de todos os vereodores poro trobolhorem juntos em

hormonio em todos os projetos e trobolhos estobelecidos poro que o cidode

só tenhq o gonhor, O senhor Presidenle ogrodeceu o equipe desto Coso

Legislotivo que foi Íormodo em joneiro deste ono por tudo que fizerom poro

os vereodores e comunidode. Citou olguns projetos que forom desenvolvidos

duronte o ono, mencionondo o esforço de codo um poro que tudo fT"
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reolizodo com sucesso e seriedode, Agrodeceu oos membros do Mêso

Diretoro 2017 pelo formo como codo um contribuiu e coloborou poro com o

que foi reolizodo, Porobenizou oo presidente eleito pelo conquisto, opinou

que o novo presidente tem sobedorio e experiêncio suÍicientes poro fozer

umo excelente gestÕo. Destocou os trobqlhos do vereodoro Denise,

representonte Íeminino que honrou codo funçÕo lhe otribuído. Por fim folou

do sotisfoçôo em desenvolver projetos importontes duronte todo o ono,

Nodo mqis hovendo com o groço de Deus o senhor Presidente declorou

encenodo o reuniôo. Do que eu tenho poro consÍor, eu, Anivoldo José

Borboso, l" secretório, lovrei o presente oto que opós lido e oprovodo segue

ossinodo pe los demois membros do Meso Diretoro, SÕo Gotordo - MG, l4 de

dezembro de 2017,
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